

新闻热线: 8065000

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

今日黄三角·热线



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

拽着被单从三楼滑下孰料被单断了

两高中生爬窗外出摔成重伤

本报12月2日热线消息

(见习记者 任小杰 张倩)

11月30日晚,东营市一高一的两名学生深夜用床单自制绳索,准备从三楼宿舍窗户下楼。孰料下滑途中被单断了,两人被严重摔伤。12月2日,读者给本报打来热线电话称,目前两名学生正在东营市人民医院住院治疗。

12月2日,在东营市人民医院脊柱外科病房里,记者看到,受伤学生张凯(化名)正躺在病床上,由于胸以下部分盖着棉被,从上半身看不出明显的外伤。通过采访得知,张凯的腰椎和足部受伤,已经在12月1日进行了手术治疗。他向记者讲述了当时的情形。11月30日晚11时许,在东营市一中

高一级部39班就读的张凯和李明(化名)在晚自习结束后,看到外面大雾室外可见度很低,于是产生了逃出学校外出的想法。随后两人用床单和被套系在一起,一头绑在床头,一头从三楼宿舍的窗户放下,准备顺着床单从窗户下楼。谁知,由于窗台上露水很滑,刚爬出窗户,床单就拽断了,

两人随即坠落到地面。当时张凯只感觉浑身发麻不能动弹。这时,正好有值班老师经过此处,立刻拨打了急救电话120。张凯说,他的班主任老师在他们受伤后尽快赶到了医院,并一直陪同到天亮。2日,班主任老师又来到医院探视。

据当时出诊的护士描述,当他们赶到现场时,两名伤者

一个趴在地上,另一名仰躺着,当时两伤者周围散落着一些接起来的床单和被套。有一名男生陪同两名伤者上了救护车,很快有几名学校的老师开车赶到了医院。

在神经外科的病房内,记者见到了另一名学生李明,他外表看上去伤情较严重,整个面部肿胀变形,鼻腔周围有淤

血,他的家人正在喂他进食。通过病历了解到,李明从高处摔下导致颅底骨折,造成面部肿胀,刚进医院时有短暂昏迷现象,入院第2天伤情转为稳定,现在鼻腔内还有血痂。

由于被访者均拒绝透露,当时两名学生想要外出的目的目前尚不明了。(奖励线索提供人吴先生 200元)



“玩火”
危险!

12月2日中午,运河路与胶州路路口,等待上学的孩子们在路边玩起了火。记者看到现场有几十个孩子,他们从附近的小摊上买来3元一罐的喷胶、泡沫以及小鞭炮等易燃易爆物品,在一个垃圾桶上玩起了火,现场一片混乱,让过路人看着心惊。

本报见习记者 段学虎 摄影报道

买套新家具气味刺鼻

经消协调解市民获赔

本报12月2日热线消息

(见习记者 任斌 通讯员 王艳)

近日,市民吴女士在东营市八分场一家具商场买了套儿童家具,买回去后一直有刺鼻的气味,向经销商协商未果。后经消协调解,经销商予以全额退款,并赔付吴女士100元的交通和通讯费。

据吴女士介绍,前段时间在东营市八分场一家具商场购买了一套儿童家具,包括衣橱、床、学习桌等,总价3600元。“自家具搬进卧室后,一直有刺鼻的气味。”吴女士说,卧室天天开窗通风,还用了木炭和空气净化器,但气味仍然很大。

吴女士多次到商场找经销商要求退货或调换其他家具,

但商场一直不处理。“他们的态度非常蛮横,还说商场有高档家具不买,图便宜就只能买这种家具,有味很正常。”她说。

无奈之下,吴女士将该商场投诉至消协。消协接到投诉后,与技术监督部门联合分析得出,刺鼻气味多是由甲醛超标造成的。在双方都同意的情况下,可以对家具进行取样检测。商家自知抽检后还要多承担检测费,于是自动提出全额退款。

消协提醒,消费者在购买商品或者接受服务时,有权获得质量保障、价格合理等公平交易条件,消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害时,依法享有获得赔偿的权利。

脱发治肿瘤痛苦大疗效差怎么办?恶心 留美肿瘤专家告诉你! 中国、美国、澳大利亚专利 “缓释库疗法”不开刀治疗肿瘤!

缓释库疗法就是肿瘤靶向治疗新技术,由留美学者、全国人大代表丁保法教授经过多年刻苦钻研和临床实践,在总结海外百年肿瘤治疗经验的基础上创造发明,获得美国、中国、澳大利亚发明专利。

适用于肺癌、肝癌、胰腺癌、食道、胃、肠癌、膀胱、前列腺癌、肾癌、口腔、鼻咽癌、宫颈、卵巢癌、乳腺、皮肤癌、恶性淋巴瘤,舌肿瘤等原发或转移的各种实体肿瘤。

对于手术失败、术后复发及转移,不能或不愿意手术者;对放化疗失败或不能耐受放化疗者同样适用。



真实故事

马阿姨,山东菏泽人,2002年查出中晚期肺癌,拒绝手术,入保法医院进行缓释库疗法治疗,病情得到有效控制,至今已生存八年。

医保定点医院 新农合定点医院

好消息:我院不定期对肿瘤患者实行免费CT,彩超检查,如需出片,仅收成本费。详情请来电联系。

济南保法肿瘤医院

地址:济南市经十西路309号。(市内乘坐7路、78路、K56路公交车大杨庄站下车即到)

电话:0531-88553728